Requisitos para incorporar información en el Newsletter de 

DIFUSIÓN ACADÉMICA (azul)
A los fines de facilitar la incorporación de información acerca de ofertas académicas y profesionales ajenas a las actividades del Centro Núñez, en el correo de DIFUSIÓN ACADÉMICA, se solicita que los interesados envíen por correo electrónico a comunicación.cn@justiciacordoba.gob.ar un mensaje que contenga:

- Asunto: PARA DIFUSIÓN EXTERNA

- TÍTULO del curso o evento que se pretende difundir

- Resumen de las características y datos importantes como: Disertantes, organizadores, lugar, fecha, aranceles y certificaciones.

- Enlace a página web, blog o espacios donde ampliar la información.

- Datos de contacto (dirección, teléfono, mail) para consultas e inscripciones.

Todo lo anterior debe estar escrito en el cuerpo del mail o en archivo adjunto editable (NO extensiones PDF, JPG, GIF, etc. puesto que son imágenes que no pueden enviarse por Outlook) 
La difusión se hace periódicamente. 

La incorporación y vigencia de la publicación dependerá de las fechas de inicio de las actividades a difundir y de la fecha de envío del newsletter.

El Centro de Perfeccionamiento “Ricardo C. Núñez” no se encuentra involucrado en la organización de los eventos difundidos, no ha convenido su difusión, sino que ofrece este servicio como una acción de comunicación interna del Poder Judicial.
